



平成 23 年 6 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社マツモトキヨシホールディングス
コード番号 3088 東証第 1 部
代 表 者 名 代表取締役会長兼社長兼 CEO 松本 南海雄
問 合 せ 先 執行役員財務経理部長 小松 栄二
TEL 047-344-5110

(訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 18 日付にて公表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【2 ページ】

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

(略)

このような営業活動に基づき、小売事業の売上高は 4,040 億 47 百万円(前年同期比 10.8% 増)、卸売事業 210 億 83 百万円(同 17.4%減)、管理サポート事業 30 億 54 百万円(同 8.6% 増)となりました。

(訂正後)

(略)

このような営業活動に基づき、小売事業の売上高は 4,040 億 47 百万円(前年同期比 10.8% 増)、卸売事業 210 億 83 百万円(同 17.4%減)、管理サポート事業 30 億 54 百万円(同 13.3% 増)となりました。

【41 ページ】

5. その他

(1) 売上及び仕入の状況

① 事業部門別売上状況

(訂正前)

(略)

セグメントの名称	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	
	金額(百万円)	前年同期比(%)
小売事業	404,047	110.8
卸売事業	21,083	82.6
管理サポート事業	3,054	<u>108.6</u>
合計	428,184	109.0

(訂正後)

(略)

セグメントの名称	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	
	金額(百万円)	前年同期比(%)
小売事業	404,047	110.8
卸売事業	21,083	82.6
管理サポート事業	3,054	<u>113.3</u>
合計	428,184	109.0

以上